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Η Κυριακή του Αντίπασχα στην Ιερά Μονή Αγίων 
Πάντων Αγιασμένου Ιεράπετρας
/ Ιερές Μονές

Με αναστάσιμη λαμπρότητα και με τη συμμετοχή πολλών προσκυνητών 
της ευρύτερης περιοχής εορτάσθηκε την Κυριακή 19 Απριλίου 2026 η 
Κυριακή του Αντίπασχα (Θωμά) στην Ιερά Γυναικεία Μονή Αγίων Πάντων 
Αγιασμένου Ιεράπετρας, σύμφωνα με παλαιά παράδοση, ως ημέρα των 
εγκαινίων του ναού από τον αοίδιμο Επίσκοπο Ιεροσητείας Αμβρόσιο 
Σφακιανάκη, κτήτορα της Μονής, η οποία υπήρξε και η έδρα της τότε 
Επισκοπής.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε 
στην ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους άρτους και στη συνέχεια ιερούργησε 
στο Καθολικό της Μονής, όπου βρίσκεται ο τάφος του ανωνύμου αγίου, του 
«Αγιασμένου», ο οποίος αποκαλύφθηκε κατά τις εργασίες του έτους 1890.



Αντί κηρύγματος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ανέγνωσε την 
«Πατριαρχική Απόδειξιν επί τω Αγίω Πάσχα», η οποία αναγνώσθηκε και σε όλες 
τις Ενορίες και Μονές της Ιεράς Μητροπόλεως την ίδια ημέρα.



Μετά την Απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ευχήθηκε προς το 
εκκλησίασμα χρόνια πολλά με τη χάρη και τη διαρκή παρουσία του Αναστημένου 
Χριστού στη ζωή όλων.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, o Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Πορφύριος Αγγελάκης, προϊστάμενος του Ιερού Καθεδρικού Ναού 
Αγίας Φωτεινής, ο Αιδεσ. Οικονόμος π. Κωνσταντίνος Κεντριστάκης, Εφημέριος 
της Μονής, και ο Ιερολ. Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ τους ύμνους απέδωσε 
ο ιεροψαλτικός χορός με επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη κ. Ιωάννη Αρώνη, Διευθυντή 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως.



Εκκλησιάσθηκε πλήθος ευσεβών χριστιανών, μεταξύ των οποίων και ο 
Αντιδήμαρχος Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης.



Επακολούθησε κέρασμα στο Αρχονταρίκι και στον αύλειο χώρο της Μονής για όλο 
το εκκλησίασμα.




